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SULZER

Declaration of Conformity DA: Overensstemmelseserklaering TR: Uygunluk beyanie
Konformitatserklarung Fl: Vaatimustenmukaisuusvakuutus BG: [eknapauus 3a CbOTBETCTBUE
Déclaration de Conformité PL: Deklaracja zgodnosci RO: Declaratie de conformitate
Declaracion de Confirmidad HU: Megfeleldségi nyilatkozat SR: Izjava o usaglasenosti
Declaracao de conformidade EL: AARAwon evappoviong LV: Atbilstibas deklaracija
Dichiarazione di conformita ET: Vastavusdeklaratsioon LT: Atitikties deklaracija
Overeenkomstigheidsverklaring CS: ProhlaSeni o shod RU: 3asBneHune o cooTBeTCTBUM
Forsakran om dverensstammelse SL: Izjava o skladnosti HR: Izjava o suglasnosti
Samsvarserklaering SK: Vyhlasenie o zhode

Manufacturer / Address: DA: Producent / Adresse: TR: Uretici / Adres:

Hersteller / Adresse: Fl: Valmistaja / Osoite: BG: lMpowussoaguten / Agpec:
Fabricant / Adresses: PL: Producent/Adres: RO: Producator / Adresa:
Fabricante / Direccion: HU: Gyartév/vCim: SR: Proizvoda¢ / Adresa:
Fabricante / Enderego: EL: KaraokeuaoTtrg/ AigbBuvon: LV: Razotajs / Adrese:
Costruttore / Indirizzo: ET: Tootja/ Aadress: LT: Gamintojas / Adresas:
Fabrikant / Adres: CS: Vyrobce / Adresa: RU: Nsrotosutens / Agpec
Tillverkare / Adress: SL: Proizvajalec / Naslov: HR: Proizvodac/Adresa:
Produsent / Adresse: SK: Vyrobca / Adresa:

JWC Environmental, Unit 15, Daneside Business Park, River Dane Road, Congleton, Cheshire CW12 1UN, United Kingdom
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Name and address of the person authorised to compile the technical file to the authorities on request:

Name und Adresse der Person, die berechtigt ist, das technische Datenblatt den Behérden auf Anfrage zusammenzustellen:

Nom et adresse de la personne autorisée pour générer le fichie technique auprés des autorités sur demande:

Nombre y direccion de la persona autorizada para compilar a pedido el archivo técnico destinado a las autoridades:

Nome e endereco da pessoa autorizada a compilar o ficheir técnico para as autoridades, caso solicitado:

I nome e l'indirizzo della persona autorizzata a compilare la documentazione tecnica per le autorita dietro richiesta:

Naam en adres van de persoon die geautoriseerd is voor het op verzoek samenstellen van het technisch bestand:

Namn och adress pa den person som ar auktoriserad att pa begaran utarbeta den tekniska dokumentsamlingen till myndigheterna:
Navn og adresse pa den personen som har tillatelse til & sette sammen den tekniske file til myndighetene ved forespgrsel:

Navn og adresse pa den person, der har tilladelse til at samle den tekniske dokumentation til myndighederne ved anmodning om
dette:

Viranomaisten vaatiessa teknisten tietojen lomaketta lomakkeen valtuutetun laatijan nimi ja osoite:

Nazwisko i adres osoby upowaznionej do przygotowania dokumentacji technicznej w przypadku, gdy jest ona wymagana przez
wiadze:

A hatésagok kérésére a miiszaki adatokat tartalmazo akta 6sszeallitdsara meghatalmazott személy neve és cime:
‘Ovopa kai d1etBuvan Tou aTépou TTou gival £60uaiodoTnPEVO yia Tn oUvTagn Tou TEXVIKOU POKEAOU TTPOG TIG APXEG ETTI TN ATTAITACEL
Isiku nimi ja aadress, kelle padevuses on koostada néudmise korral ametiasutustele tehnilist dokumentatsiooni:

Jméno a adresa osoby opravnéné vytvorit, na vyzadani ze strany Grfadud, soubor technické dokumentace:

Ime in naslov osebe, pooblas€ene za zbiranje tehniénih podatkov za pooblaSéene organe na zahtevo:

Meno a adresa osoby opravnenej na zostavenie technického suboru pre Urady na poziadanie:

Yetkili makamlara istek tzerine teknik dosyay! hazirlamaya yetkili olan kisinin adi ve adresi:

Wme v agpec Ha NUUETO, YMbIIHOMOLLLEHO [ia CbCTaBU TEXHUYECKUS OKYMEHT 3a BNacTMTe Npu NouckBaHe:

Numele si adresa persoanei autorizate sa completeze dosarul tehnic pentru autoritati la cerere:

Ime i adresa lica ovlas¢enog za sastavljanje tehnickog dokumenta za nadleznu instituciju u slu¢aju zahteva:

Tas personas uzvards un adrese, kura pilnvarota sagatavot tehnisko dokumentaciju péc uzraugo$o iestazu pieprasijuma:
Asmens, jgalioto valdzios institucijoms pareikalavus sudaryti technine byla, vardas, pavardé ir adresas:

®.1.0 v agpec nuua, yNnoONMHOMOYEHHOTO COCTaBMATbL TEXHUYECKYIO AOKYMEHTaLmMio No TpeboBaHmIo OpraHoB BNacTu:
Ime i adresa ovlastene osobe za sastavljanje tehnicke dokumentacije nadleznoj instituciji u slu¢aju zahtjeva:

Frank Ennenbach, Director Product Safety and Regulations Sulzer Management AG, Neuwiesenstrasse 15, 8401 Winterthur,
Switzerland
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ce SULZER

EN: We declare under our sole responsibility that the product to which this manual and declaration relates are in conformity with the
following standards or other normative documents.

DE: Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt, auf das sich dieses Handbuch und diese Erklarung beziehen, den
folgenden Normen oder anderen normativen Dokumenten entspricht.

FR: Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit auquel ce manuel et cette déclaration font référence est conforme aux
normes ou autres documents normatifs suivants.

ES: Por la presente, nosotros declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto al que se refiere este manual y
declaracion cumple con las siguientes normas u otros documentos normativos.

PT: Declaramos, sob nossa exclusiva responsabilidade, que o produto com o qual este manual e declaracéo estao relacionados se
encontra em conformidade com as seguintes normas ou outros documentos normativos.

IT: Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto a cui si riferisce questo manuale e la presente dichiarazione sono
conformi ai seguenti standard o ad altri documenti normativi.

NL: Wij verklaren onder onze volledige verantwoordelijkheid dat het product, waar deze handleiding en verklaring bijhoren, voldoet aan
de volgende normen of andere normatieve documenten.

SV: Viintygar pa eget ansvar att produkten som denna bruksanvisning och férsékran galler uppfyller féljande standarder eller andra
normgivande dokument.

NO: Vi erkleerer med vart eneansvar at produktet som denne handboken og erklaeringen gjelder er i samsvar med falgende standarder
eller andre normative dokumenter.

DA: Vi erkleerer under eneansvar, at det produkt, som denne manual og erkleering vedrgrer, er i overensstemmelse med falgende
standarder eller andre normgivende documenter.

Fl: Me vakuutamme yksinomaisena vastuullisena, etta tuote, jota tdma kasikirja ja vakuutus koskee, vastaa seuraavia standardeja tai
muita ohjeellisia asiakirjoja.

PL: Deklarujemy na swojg wytgczng odpowiedzialnos$¢, ze produkt, do ktérego odnosi sie niniejsza instrukcja obstugi i deklaracja, jest
zgodny z ponizszymi normami lub innymi aktami normatywnymi.

HU: Teljes felelésséglink tudataban kijelentjik, hogy a termék, amelyre a jelen kézikdnyv és nyilatkozat vonatkozik, megfelel az alabbi
szabvanyoknak vagy egyéb normativ dokumentumoknak.

EL: AnAwvoupe pe atrokAEIOTIKA pag euBUvn OTI TO TTPOIGV GTO OTI0I0 AVOPEPETaI TO TTAPOV EYXEIPIDIO Kal N dAwaon BpiokeTal og
OUPUOPEWON pE Ta akdAouBa TTPOTUTIA i GAAQ KAVOVITTIKA £yypaga.

ET: Kinnitame oma ainuvastutusel, et toode, mida see juhend ja deklaratsioon kasitleb, on kooskdlas jargmiste standardite véi muude
normdokumentidega.

CS: ProhlaSujeme na nasi vyhradni odpovédnost, Ze produkt, ke kterému se vztahuje tento navod a prohlaseni, je ve shodé s
nasledujicimi normami nebo jinymi normativnimi dokumenty.

SL: Izjavljamo pod lastno odgovornostjo, da je izdelek, na katerega se nanasSata ta priro¢nik in izjava, skladen z naslednjimi standardi ali
drugimi normativnimi dokumenti.

SK: Vyhlasujeme na vlastni zodpovednost, ze produkt, ktorého sa tyka tento navod a vyhlasenie, je v zhode s nasledujucimi normami a
normativnymi dokumentmi.

TR: Bu el kitabinin ve beyanin konusu olan uriinlin, asagidaki standartlara ve standartlara tabi diger dokiimanlara uygun oldugunu, tim
sorumluluk bize ait olmak tzere beyan ederiz.

BG: [eknapupame Ha cobcTBeHa OTroBOPHOCT, Y€ NPOoAYKTbT, 3a KOMTO Ce OoTHacs ToBa PbKOBOACTBO U Tasu Aeknapauus, € B
CbOTBETCTBME CbC CregHUTe CTaH4apTu Unn Apyrn HoOpMaTUBHU OOKYMEHTU.

RO: Declaram pe propria raspundere ca produsul la care fac referire acest manual si aceasta declaratie este in conformitate cu
urmatoarele standarde sau alte documente normative.

SR: Na svoju isklju¢ivu odgovornost izjavljujemo da su proizvodi na koje se odnose ovaj priru¢nik i izjava u skladu sa slede¢im
standardima ili drugim normativnim dokumentima.

LV: Vienigi uz savu atbildibu deklaréjam, ka izstradajums, uz kuru attiecas $1 rokasgramata un deklaracija, atbilst $adiem standartiem un
citiem normativajiem aktiem.

LT: Deklaruojame savo atsakomybe, kad produktas, su kuriuo susijes Sis vadovas ir deklaracija, atitinka toliau nurodytus standartus ar
kitus norminius dokumentus.

RU: Moa Hally nomnHyt 0TBETCTBEHHOCTb 3asiBISIEM, YTO MPOAYKT, K KOTOPOMY OTHOCUTCSI JAHHOE PYKOBOACTBO U AeKnapaumsi,
COOTBETCTBYET CreflyloLUM CTaHAapTam Ui ApyruM HOPMaTUBHLIM IOKYMEHTaM.

HR: Izjavljujemo pod vlastitom odgovornosti da je proizvod na koji se ovaj priru¢nik i ova izjava odnose uskladen sa sljede¢im normama
ili drugim normativnim dokumentima
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ce SULZER

EN: As defined by ATEX Directive 2014/34/EU, Machinery Directive 2006/42/EC, EMC-Directive 2004/108/EC, Low Voltage Directive
2014/35/EU, Outdoor Noise Directive 2000/14/EC amended by 2005/88/EC.

DE: Im Sinne der ATEX-Richtlinie 2014/34/EU Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, EMV-Richtlinie 2004/108/EG, Niederspannungsrichtlinie
2014/35/EU, Larmrichtlinie 2000/14/EG geandert durch 2005/88/EG.

FR: Tel que défini par la directive ATEX 2014/34/EU, Directive sur les machines 2006/42/CE, EMC-Directive 2004/108/CE, Directive
basse tension 2014/35/EU, Directive sur le bruit exterieur 2000/14/CE amendé par 2005/88/EC.

ES: Segun se define en la Directiva ATEX 2014/34/UE, Directiva de Maquinas 2006/42/CE, DIRECTIVA EMC 2004/108/CE, Directiva de
Baja Tension 2014/35/UE, Directiva 2000/14/CE modificada por 2005/88/CE.

PT: Conforme definido pela diretiva ATEX 2014/34/UE, diretiva de maquinas 2006/42/CE, Diretiva EMC 2004/108/CE, diretiva de baixa
tensdo 2014/35/UE, diretiva ruido exterior 2000/14/CE alterada por 2005/88/CE.

IT: Come definito dalla direttiva ATEX 2014/34/EU, direttiva sulle macchine 2006/42/EC, Direttiva EMC 2004/108/EC, direttiva a bassa
tensione 2014/35/UE, direttiva sul rumore esterno 2000/14/EC modificata entro il 2005/88/EC.

NL: Zoals gedefinieerd in ATEX richtlijn 2014/34/EU, Machinerichtlijn 2006/42/EG, EMC-richtlijn 2004/108/EG, laagspanningsrichtlijn
2014/35/EU, buitenlawaai Richtlijn 2000/14/EG gewijzigd tegen 2005/88/EG.

SV: Enligt definitionen i ATEX-direktivet 2014/34/EU, maskin direktiv 2006/42/EG, EMC-direktiv 2004/108/EG, lagspannings direktivet
2014/35/EU, direktiv 2000/14/EG om buller, andrat genom 2005/88/EG.

NO: Som definert av ATEX-direktiv 2014/34/EU, maskindirektiv 2006/42/EF, EMC-direktiv 2004/108/EF, lavspenningsdirektiv
2014/35/EU, direktiv om utendgrs stey 2000/14/EF endret av 2005/88/EF.

DA: Som defineret i ATEX-direktiv 2014/34/EU, maskindirektiv 2006/42/EF, EMC-direktiv 2004/108/EF, lavspaendingsdirektiv
2014/35/EU, direktiv vedr. udendears stgj 2000/14/EF revideret ved 2005/88/EF.

Fl: kuten ATEX-direktiivissa 2014/34/EU on maaritelty, kone direktiivi 2006/42/EY, EMC-direktiivi 2004/108/EY, pien jannite direktiivi
2014/35/EU, ulkomelu direktiivi 2000/14/EY, sellaisena kuin se on muutettuna direktiivilla 2005/88/EY .

PL: zgodnie z definicjg zawartg w dyrektywie ATEX 2014/34/UE Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, dyrektywa EMC 2004/108/WE,
dyrektywa niskonapieciowa 2014/35/UE, dyrektywa w sprawie hatasu na zewnatrz 2000/14/WE zmieniona dyrektywg 2005/88/WE,
dyrektywa 2009/125/WE.

HU: A 2014/34/EU,ATEX-iranyelv, a 2006/42/EK gépekrél sz6l6 iranyelv, a 2004/108/EK EMC-iranyelv, a 2014/35/EU kisfeszultségl
iranyelv és a kiiltéri zajkibocsatas 2005/88/EK iranyelvvel modositott 2000/14/EK iranyelve altal meghatarozottak szerint.

EL: &mwg opidetal ammé tnv odnyia 2014/34/EE tou ATEX, odnyia yia Tig unxavég 2006/42/EK, EMC-Odnyia 2004/108/EK, odnyia yia Tnv
XaunAn 1aon 2014/35/EE, odnyia 2000/14/EK yia 1o 86pufo, TpotrotroinBnke atrd 1o 2005/88/EK.

ET: Kooskélas ATEX-direktiiviga 2014/34/EL, masinadirektiiviga 2006/42/EU, elektromagnetilise Gihilduvuse direktiiviga 2004/108/EU,
madalpingedirektiiviga 2014/35/EL, vélismiira direktiiviga 2000/14/EU, mida on muudetud direktiiviga 2005/88/EU.

CS: Podle definice ve smérnici ATEX 2014/34/EU, smérnici o strojnich zafizenich 2006/42/ES, smérnici o elektromagnetické
kompatibilité 2004/108/ES, smérnici o nizkém napéti 2014/35/EU, smérnici o venkovnim hluku 2000/14/ES ve znéni smérnice
2005/88/ES.

SL: Kot opredeljujejo Direktiva ATEX 2014/34/EU, Direktiva o strojih 2006/42/ES, Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti 2004/108/ES,
Direktiva o nizki napetosti 2014/35/EU, Direktiva 2000/14/ES o emisijah hrupa v okolje, kot jo spreminja Direktiva 2005/88/ES.

SK: Ako je definované smernicou 2014/34/EU ATEX, smernicou 2006/42/EC o strojovych zariadeniach, smernicou 2004/108/EC o
elektromagnetickej kompatibilite, smernicou 2014/35/EU o nizkom napati, smernicou 2000/14/EC o hluku vo vonkajSom prostredi
zmenenou a doplnenou smernicou 2005/88/EC.

TR: ATEX Yoénetmeligi 2014/34/AB, Makine Emniyeti Yonetmeligi 2006/42/AT, EMU Yo6netmeligi 2004/108/AT, Algak Gerilim
Yonetmeligi 2014/35/AB, Gurdltu Yoénetmeligi 2000/14/AT (yerine 2005/88/AT yururluge girmistir) dogrultusunda.

BG: KakTto e onpegeneHo B OupektuBa ATEX 2014/34/EC, Onpektna 2006/42/EO oTHOCHO MawwmvHuTe, dnpektnea 2004/108/EO
oTHocHo EMC, Oupektuea 2014/35/EC OTHOCHO HUCKOTO HanpexeHune, Oupektuea 2000/14/EO OTHOCHO LyMa Ha OTKPUTO,
nameHeHa ¢ Qupektuea 2005/88/EO.

RO: In conformitate cu Directiva ATEX 2014/34/UE, Directiva privind echipamentele tehnice 2006/42/CE, Directiva CEM 2004/108/CE,
Directiva privind tensiunea joasa 2014/35/UE, Directiva privind zgomotul exterior 2000/14/CE, modificata prin 2005/88/CE.

SR: Kao $to je definisano ATEX Direktivom 2014/34/EU, Direktivom o masSinama 2006/42/EK, Direktivom o EMK 2004/108/EK, Direktivi
za elektricne uredaje niskog napona 2014/35/EU, Direktivi o emisiji buke opreme koja se koristi na otvorenom prostoru 2000/14/EK
koju zamenjuje 2005/88/EK.

LV: Saskana ar ATEX direktivu 2014/34/ES, Ma$inu direktivu 2006/42/EK, EMS direktivu 2004/108/EK, Zemsprieguma
direktivu 2014/35/ES, Troksnu direktivu 2000/14/EK, kas grozita ar 2005/88/EK.

LT: Kaip apibrézta ATEX direktyvoje 2014/34/ES, Mas$iny direktyvoje 2006/42/EB, EMC direktyvoje 2004/108/EB, Zemos jtampos
direktyvoje 2014/35/ES, ISorinio triukSmo direktyvoje 2000/14/EB, i dalies pakeistoje 2005/88/EB.

RU: Kak onpegeneHo anpektuson ATEX 2014/34/EU, OupekTrBa o mawmHocTpoeHun 2006/42/EC, EMC-Directive 2004/108/EC,
OupekTuBa o HM3KkOM HanpsikeHun 2014/35/EU, OupektmBa 06 ynmuHoMm wyme 2000/14/EC c nonpaBkamu k 2005/88/EC.

HR: U skladu s Direktivom ATEX 2014/34/EU, Direktivom o strojevima 2006/42/EZ, Direktivom EMC 2004/108/EZ, Direktiva o
niskonaponskoj opremi 2014/35/EU, Direktivom o vanjskoj buci 2000/14/EZ dopunjenoj s 2005/88/EZ.

EN ISO 12100-1, EN ISO 12100-2, IEC 80079-36, IEC 80079-37

Gregory B. Queen, Presidente
JWC Environmental Inc.
12-11-2019
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Instrugdes de instalagao e funcionamento SUI ZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005
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Instrugdes de instalagao e funcionamento SUI ZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Declaragcoes de adverténcia da ATEX @ (consulte a placa de
identificagao para ver se é aplicavel)

1.

Nas situacdes em que sera instalada uma bomba trituradora numa atmosfera potencialmente
explosiva, assegure-se de que tal foi especificado no momento da aquisigéo e que o
equipamento foi fornecido de acordo com especificado e que este exibe a placa de identificagédo
da ATEX ou é fornecida com um certificado de conformidade. Caso existem duvidas quanto a
adequacéao do equipamento, contacte a Sulzer antes de iniciar a instalacéo e a colocagdo em
funcionamento.

O processamento de liquidos ou fluidos devera ser mantido entre os -20 °C — 40 °C, caso
contrario a superficie da bomba trituradora ou as componentes do sistema poderao tornar-se
numa fonte de igni¢cado devido as subidas de temperatura.

A instalacdo elétrica e o trabalho de manutencao apenas deverao ser realizados por pessoas
competentes e adequadamente qualificadas, em concordancia com os regulamentos elétricos
relevantes.

Caso exista um risco de acumulacao de gases explosivos ou de pés, devera ser realizada um
ventilacdo adequada antes e durante a operagao, removendo todos os gases e pos.

Durante a instalagdo de unidades, acoplamentos e resguardos numa unidade de bomba
trituradora é essencial que estas sejam corretamente instaladas, alinhadas e ajustadas de
acordo com as instrugdes de instalagdo. O incumprimento desta orientacdo podera resultar em
faiscas devido a contacto mecanico intencional, ou a aumentos de temperatura devido a
sobrecarga mecanica ou elétrica.

A incapacidade de operar ou manter a bomba trituradora assim como o equipamento auxiliar
em linha com as instrugdes do fabricante podera conduzir a uma falha prematura e
potencialmente perigosa das componentes. E essencial uma inspegéo regular e sempre que
necessario a substituicao de rolamentos, vedantes, outras pecas de desgaste assim como de
lubrificacdo.

Para esquemas de disposi¢cao da bomba trituradora ATEX especificos a unidade, utilize a seguinte
tabela para assegurar que possui 0 esquema da unidade correta para a referéncia.

Esquemas da unidade JWC/Sulzer e dados de certificagao da ATEX

Esquema N.° Descrigao da unidade Zona ATEX
10000-CD-ATEX-S Muffin Monster da série em linha 10K Gas e pos
10002-CD-ATEX-S Muffin Monster da série de canal 10K Gas e pos
30002-SC2-ATEX-S Muffin Monster da série 3-SHRED Gas e pos
30004T-CD-ATEX-S Muffin Monster da série em linha 30K Gas e pos
30005-CD-ATEX-S Muffin Monster da série de canal 30K Gas e pos
40002-CD-ATEX-S Muffin Monster da série de canal 40K Gas e pos
40002-IL-CD-ATEX-S Muffin Monster da série em linha 40K Gas e pos
40002-SC2-ATEX-S Muffin Monster da série 4-SHRED Gas e pos

CMD-XDS2.0-ATEX-S CMD-XDS2.0 da série Channel Monster Apenas gas
CMD-XDM2.0-ATEX-S CMD-XDMZ2.0 da série Channel Monster Apenas gas
CDD-XDS2.0-ATEX-S CDD-XDS2.0 da série Channel Monster Apenas gas
CDD-XDM2.0-ATEX-S CDD-XDM2.0 da série Channel Monster Apenas gas
CDD-XDS2.5-ATEX-S CDD-XDS2.5 da série Channel Monster Apenas gas
CDD-XDM2.5-ATEX-S CDD-XDM2.5 da série Channel Monster Apenas gas
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Instrugdes de instalagao e funcionamento

SULZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Detalhes da placa de identificagao

® 508, JWC ENVIRONMENTAL s LZER ©
Sem ATEX (€ (A3 CONGLETON, CHESHIRE

v %'/ CW12 1UN, UK.

R — CE

MODEL NO. 6,176,443 6,332,984 7,073,433 7,081,405 7,383,942 7,771,589 9,421,550 |CODE

SERIAL NO. MANUF. DATE CAPACITY m3/h MAX. kpa WEIGHT kg
P sounp PRESSURE LEVEL <7008 )
O @8ms, IWCENVIRONMENTAL O

Muffin Monster & (&< CONGLETON, CHESHIRE SULZER

& CW12 1UN, UK.

gas e pos

F /} THIS PRODUCT IS COVERED BY ONE OR MORE U.S. PATENTS

6 AND FOREIGN COUNTERPARTS
MODEL NO.

SERIAL NO. MANUF. DATE

Ex I 2G Ex h 1IB T4 Gb
6,176,443 6,332,984 7,073,433 7,081,405 7,383,942 7,771,589 9,421 550 I 3D Ex h IC T135C De

C€

/4?\’ m3/h MAX. kpa WEIGHT kg

o

Certificate No: BaseefaO3ATEX0591X/2

SOUND PRESSURE LEVEL <70dB

D

e | JWC ENVIROKMENTAL

Channel Monster
apenas gas

SR Ry THIS PROPOCT IS COVERED BY ONE OR MORE U.S. PATENTS
CHARNEL MONSTER® |  AND EpREIGN COUNTERPARTS

65,1443 6,232,984 7,073,433 7,081,405 7,383,942 7,771,589 9,421,550

SULZER °

112G ExhliB T4 Gb c €

MODEL NO.
SERIAL N&. /M{ua DATE CAPACITY m?/h MAX. kpa WEIGHT kg
@/ CM{&\%ATEXOSMX& SOUND PRESSURE LEVEL <70dB @

I Grupo de equipamento - Superficie
2/3 Categoria de ATEX — Elevada protecao
G/D Gas/Pés
Ex A prova de explos&o
h Equipamento mecanico, grupo de protecao atribuido segundo a EN80079-36
IIB/IIIC  Grupo de gas/poés
T Classe de temperatura
Gb/Dc  Nivel de protecao do equipamento (Gas-1, Pds-22)

N
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Instrugdes de instalagao e funcionamento SUI ZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Adverténcias de saude e perigo

Presenca de tensao perigosa.

A negligéncia podera resultar em ferimentos pessoais.

Bloqueio — Notificagao de identificagao. Perigo elétrico — a negligéncia
podera resultar em ferimentos pessoais.

Mantenha-se afastado das componentes rotativas.

Podera ocorrer a reinicializagdo das componentes rotativas apés a perda
de alimentacgao elétrica caso o isolador principal ndo esteja desligada.

Carga suspensa. Nao se coloque debaixo da bomba trituradora durante a
instalagcao/remocgao.

Utilize cal¢cado de seguranga durante o manuseamento de components.

Extremidades afiadas. Use luvas de seguranga durante o manuseamento
dos espacadores e cortadores da bomba trituradora.

Utilize proteg¢ao ocular durante a limpeza de components.

A bomba trituradora devera rodar na dire¢ao correta para uma operagao
adequada. Isto devera ser verificado durante a instalagao e colocagdo em
funcionamento e apds a realizagao de qualquer manutencgao. O
incumprimento desta indicagao podera provocar sobrecarga mecéanica ou
elétrica.

> ©Q@Pb PP o2pPPH
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Instrugdes de instalagao e funcionamento

SULZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Informacgées gerais

A bomba trituradora reduz os sélidos dos esgotos. Um painel de controlo independente
disponibiliza controlos da bomba trituradora. Estas instrugdes dizem respeito aos seguintes
modelos.

Modelo Altura da pilha do cortador (mm)

30005-0008 200 mm

30005-0012 300 mm

30005-0018 450 mm

30005-0024 600 mm

30005-0032 800 mm

30005-0040 1000 mm

30005-0050 1270 mm

30005-0060 1500 mm

Modelo Peso (kg)* Modelo Peso (kg)*

30005-0008 80 kg 30005-0032 225 kg
30005-0012 140 kg 30005-0040 265 kg
30005-0018 155 kg 30005-0050 285 kg
30005-0024 185 kg 30005-0060 338 kg

* menor acionamento

Pesos do conjunto de acionamento (kg)

Integrado Apenas do redutor
IP55 IP68 IP55 IP68
2,2 kW 4,0 kW 2,2 kW 4,0 kW 2,2 kW 4,0 kW 2,2 kW 4,0 kW
31 kg 36 kg 38 kg 32 kg 44 kg 84 kg 159 kg

Uso pretendido
A bomba trituradora de canal aberto da série 30005 foi concebida para a redugcdo econémico e
fiavel de particulas para esgotos comerciais, industriais e municipais.
Adequam-se ao processamento dos seguintes materiais:
e Agua limpa e de residuos dos esgotos que contenham sélidos e material fibroso
e Matéria fecal
e Sedimentos

e Esgotos
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Instrugdes de instalagao e funcionamento

SULZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Limitagao do uso

Limites da maquina

Descrigéo

Bomba trituradora de veio duplo e espagadores instalados num
compartimento de ferro fundido, em consonancia com varias
normas, redutor de espaco, motor elétrico e controlador do
motor

Caudal maximo

30005-0032 — 477 m3/h
30005-0040 — 686 m*/h
30005-0050 — 979 m*/h
30005-0060 — 1277 m3/h

30005-0008 — 84 m%h

30005-0012 — 141 m?h
30005-0018 — 223 m3/h
30005-0024 — 311 m3¥h

Pressdo maxima do processo

6 bar

Informacgao sobre o pessoal

Nivel antecipado de formacgao,
conhecimentos e experiéncia

Diretrizes, regulamentos e regras de seguranga locais,
estatais e da area aplicaveis; formacgao/estagio especifico a
disciplina

Requisitos fisicos especiais

N/A

Pessoal afetado

Instaladores, eletricistas, operadores, pessoal de manutengao

Limites ambientais

Temperatura Funcionamento: -5° C a +40° C
Armazenamento: -40° C a +65° C

Humidade IP68

Elevacéao 1000 metros acima do nivel do mar

Limites de espago

Espaco circundante necessario
para o funcionamento

150 mm sobre a tampa da ventoinha do motor

914 mm diante do controlador

Espaco circundante necessario
para a manutengao

610 mm acima
914 mm a esquerda ou a direita da bomba trituradora

914 mm diante do controlador

Limites do interface

Elétrico 575V/3PH/60HZ
400V/3PH/50HZ

Agua N/A

Hidraulico N/A

Ligacéo a outro equipamento

Dois (2) relés de contacto seco que indicam as condi¢des de
Funcionamento e Falha da bomba trituradora para uma
operagao de monitorizagao remota alimentada por fontes
externas
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Instrugdes de instalagao e funcionamento SUI ZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Definigoes de binario

Definigcoes de binario (Nm)

Bomba trituradora 10K

Rosca 8.8ZP | 18-8 SST Porcas de bloqueio da pilha do cortador
M6 12 8,7
M8 30 21,2
M10 55 42
1 pol. 170
Bomba trituradora 30K, 40K, CMD, CDD
1/4 pol. 8,5
5/16 pol. 14,9
3/8 pol. 26,7
1/2 pol. 58
9/16 pol. 75,9
5/8 pol. 124,7
1-1/2 pol. 224

Recomendacgobes de seguranga

Em comum com outros itens de uma estacao de processamento a bomba trituradora devera ser
corretamente instalada para assegurar uma operagao satisfatéria e segura (consultar a secgao
Instalacdo). A bomba trituradora devera também ser mantida segundo um padrao adequado
(consultar a secgdo Manutengao). O cumprimento destas recomendacdes assegurara que sera
alcancada a seguranga do pessoal e uma operagao satisfatoria da bomba trituradora.

Durante o manuseamento de materiais nocivos ou censuraveis, devera ser fornecida uma
ventilagdo adequada de maneira a dispersar concentragdes perigosas de vapores. E recomendado
que sempre que possivel, as bombas trituradoras Sulzer sejam instaladas com iluminagao
adequada, assegurando assim a possibilidade de ser realizada uma manutencgao eficaz e em
condicOes satisfatorias. Com determinados materiais do produto, a presenga de umas instalagoes
de lavagem com uma drenagem adequada simplificara a manutencao e prolongara a vida das
componentes da bomba trituradora.

Niveis de ruido
O nivel de pressao do som ndo excedera 70 db a um metro de distancia da bomba trituradora. Isto

baseia-se numa instalacio tipica e néo inclui necessariamente ruidos provenientes de outras fontes
ou qualquer contributo por parte da reverberagao do edificio.
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Instrugdes de instalagao e funcionamento SUI ZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Lubrificacao

A cada 10 000 horas, devera ser realizada uma inspeg¢ao aos rolamentos, carretos e conjunto de
vedantes juntamente com o reabastecimento de massa lubrificante aos carretos.

Em condig¢des tropicais ou outras severas, podera ser necessaria uma lubrificagdo mais frequente.
E portanto aconselhavel que estabeleca uma agenda de manutengao ou de inspecao periddica
adequadas as condic¢des de servico.

Manuseamento

Durante a instalagcdo e manutencao devera ser prestada particular atengao ao

A manuseamento seguro de todos os itens. Nas situagdes em que o peso da bomba
trituradora e respetivos componentes excederem os 20 kg (45 libras), € recomendada a
utilizagdo de um guincho de elevagao adequado para assegurar que nao ocorre
qualquer ferimento pessoal ou danos nos componentes.

é Nao tente levantar a bomba trituradora apenas com um ponto de elevagao. Devera ser
tomado extremo cuidado para a seguranga do pessoal durante a elevacao de objetos
pesados.

ﬁ Por defeito os cortadores possuem extremidades afiadas. Devera ser tomado muito
cuidado durante o seu manuseamento. E recomendado o uso de luvas de protegéao.

Uso de itens ndo aprovados ou fabricados pela Sulzer

A bomba trituradora e suas componentes foram concebidas com objetivo de assegurar que a
bomba operara de forma segura dentro das diretrizes cobertas pela legislacdo. Como
consequéncia disso, a Sulzer declarou a maquina segura para o uso especificado conforme
definido pela Declaragao de Conformidade e o Uso Pretendido emitidos com este manual de
instrugdes.

O uso de itens de substituicdo que nao estao aprovados ou fabricados pela Sulzer podera afetar a
operagao segura da bomba trituradora, podendo portanto tornar-se num perigo de seguranga para
os operadores e restante equipamento. Nestes casos, a declaragao fornecida tornar-se-a entao
invalida. A garantia referida nos Termos e Condi¢des sera também invalidada caso os itens de
substituicdo usados nao sejam aprovados ou fabricados pela Sulzer.

Inspecao / Armazenamento

Relate qualquer dano no recipiente ao transportador e a Sulzer.
Contacte a Sulzer ou o representante em caso de pecas em falta, soltas ou danificadas.

Todo o equipamento devera ser armazenado num ambiente seco e controlado de maneira a
impedir a corrosao ou o0 dano de componentes.

As bombas trituradoras sao enviadas da nossa fabrica com a camara do cortador pulverizada com
um revestimento que repele e humidade e prontas para uma instalagdo e funcionamento imediatos.
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Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Caso a maquina seja armazenada ou imobilizada por um qualquer periodo de tempo, é
recomendado que a pilha do cortador seja novamente pulverizada com um lubrificante antiferrugem
e que os veios sejam rodados durante 1-5 minutos a cada 3 meses, de maneira manual ou através
da aplicagdo de energia ao motor de acionamento. Verifique uma fuga de lubrificante no
acionamento da bomba trituradora. Contacte a Sulzer caso a fuga seja superior a 6 ml.

O incumprimento do acima indicado podera fazer com que a maquina bloqueie devido as pequenas
folgas de funcionamento dos elementos de corte individuais durante a colocagdo em
funcionamento e o arranque inicial.

Antes da instalagao/colocagdo em funcionamento:

o Verifique o hardware externo uma vez que as areas juntas poderao ter a tendéncia a que os
fechos desapertem. Volte a apertar caso estejam soltos (consultar a secgao Definigbes de

binario).
o Verifique a pintura quanto a danos ligeiros e faga retoques se necessario. Cor Sulzer padréo
(RAL 5002).
Instalacao

é O trabalho elétrico, mecanico e de manutengao apenas deve ser realizado por pessoas
adequadamente qualificadas e competentes e devera estar de acordo com os
regulamentos elétricos e mecanicos relevantes.

Assegure-se de que
utiliza ambos os
olhais de elevacéao

"V 'V' 3
= A\

Instale a energia do motor
Preencha os espacos trifasica e qualquer cablagem do

entre a estrutura e a termostato opcional
parede do canal ig /

) o

L Telrie T hid t, s T 9T gt e ets Y
S A S R L A B BT A L RN

DL VIR GRS MR

Instalagcao da bomba trituradora
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Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Ligacao a terra [apenas para bombas trituradoras a prova de explosao]

A bomba trituradora e respetivo motor estdo equipados com pinos roscados para instalagdes que
necessitam de ligagao a terra por ponto unico. Utilize um cabo que cumpra com os requisitos locais
de cablagem e instale-o as duas porcas de ligacao a terra situadas no compartimento do motor e
na tampa superior da bomba trituradora.

J_ Pontos tipicos de ligagao a terra para a bomba trituradora e o acionamento. Para

= serem ligados aos pontos de ligagao a terra locais durante a instalagao. Tarefa
que devera ser realizada por uma empresa contratada e qualificada para a
instalacao e em cumprimento da legislagao e requisitos locais do pais. Os cabos
de ligacao a terra nao sao fornecidos.

_ MOTOR CLASSIFICADO DETALHE"B" TIPICO GRAMPO/PINO
)" SEGUNDOAATEX DE LIGACAO A TERRA
DO MOTOR - M6-M8

Pan
PONTO DE LIGAGAO A Y&/
TERRA "B" M6-M8.__

DETALHE "A"

PINO DE TERRA 3,
_HILTIS-BT -M8 &/

REDUTORDE -
CLASSIFICADO,~"
SEGUNDO A ATEX

LiGAGRO Al =
TERRA"A"M8!___—~

Instalacao elétrica

A A bomba trituradora esta protegida por uma unidade de controlo AST definida segundo
a filosofia operacional correta. Apenas deverao ser usados AST fornecidos ou
aprovados pela Sulzer. O incumprimento deste requisito podera provocar a falha
prematura da maquina e invalidar a garantia da mesma. E também importante que o
AST esteja corretamente ligado ao painel (consulte 0 Manual do controlador caso seja
fornecido um controlador).

é Antes de instalar a bomba trituradora, assegure-se de que todas as fichas e a placa de
inspecao sao substituidas.
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Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

a classificagdo e o ambiente. Caso existam duvidas relativamente a adequacgao do
equipamento, a Sulzer devera ser consultada antes de prosseguir. Os pontos de ligacao
a terra seréo fornecidos em unidades elétricas classificadas segundo a ATEX (caso
sejam fornecidas) e é fundamental que estes sejam corretamente ligados. A instalagao
elétrica devera incluir equipamento de isolamento adequado para assegurar que a
bomba trituradora e o conjunto de acionamento estdo seguros para o trabalho.

f A ligacao elétrica apenas devera ser realizada utilizando o equipamento adequado para

Resguardos

é Por motivos de segurancga, todos os resguardos deverao ser substituidos apés a
realizagao dos ajustes necessarios a bomba trituradora.

Dispositivo de control / Adverténcia

Antes de operar a bomba trituradora, caso estejam instalados dispositivos de controlo ou
adverténcia, estes deverao estar definidos de acordo com as suas instru¢des especificas.

A Sulzer nao é responsavel caso os regulamentos locais ou internacionais nao sejam
A seguidos ou por danos provocados pelos erros de cablagem ou blindagem incorreta.
Utilize o equipamento de elevacgéao indicado para o peso minimo da bomba trituradora
instalado em todos os anéis de elevagao da tampa superior da bomba trituradora,
conforme ilustrado, para elevar a bomba trituradora. Verifique as setas de fluxo da
bomba trituradora, situadas na lateral da mesma, que apontam a dire¢ao do fluxo.

Procedimento de arranque

Pela natureza do equipamento e o seu ambiente de funcionamento, a bomba
trituradora pode ser uma maquina extremamente perigosa. E vital que os
operadores sejam conhecedores destas instrugdes de instalagao e
funcionamento antes de trabalharem com a maquina.

Verifique se existe pessoal ou materiais ndao autorizados junto da bomba
trituradora.

>

Utilize um painel de controlo classificado para a tensao, amperagem e frequéncia do motor da
bomba trituradora com corte de energia e protegcdo contra temperatura excessiva se o motor tiver
um termostato.

Aplique energia a bomba trituradora através do interruptor de controlo do painel de controlo.

Verifique a rotacdo adequada do eixo e do motor. Desligue a alimentagéo e troque quaisquer dois
cabos do motor, se invertidos. Aplique gradualmente fluxo. Verifique a reducéo de sdlidos.
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Onde aplicavel:

1.

2.

10.

11.

12.

13.

Verifique todo o hardware de instalacdo assim que a maquina Veios Motor
estiver instalada na sua posigao correta de funcionamento.

Verifique todas as ligagdes elétricas quanto a continuidade e @@

ligacao a terra e que a instalagao esta de acordo com os

regulamentos relevantes e os esquemas elétricos. Fluxo

Garanta sempre que a maquina esta protegida de acordo com os
requisitos locais de saude e seguranca.

Aplique energia a bomba trituradora através do interruptor de
controlo do painel de controlo.

Durante o arranque verifique a direcao de rotacao dos cortadores. Os cortadores deverao rodar
em direcdo ao centro quando vistas do lado interior.

Confirme que a bomba trituradora para quando é ativada a operagéo de paragem.

Arranque a maquina e inicie gradualmente o sistema de alimentagao para a maquina. Deverao
ser tomados os cuidados necessarios para nao sobrecarregar a maquina. Ajuste a alimentagao
para manter apenas o reservatoério pratico mais pequeno de material na pilha do cortador.

Apods mais 10 minutos de funcionamento, pare a maquina, desligue-a e bloqueie o isolador
principal. Verifique o aperto de todos os parafusos fixadores. Verifique-os a cada 500 horas de
funcionamento.

Verifique o aperto de todos os cabos e ligagdes. Verifique-os a cada 500 horas de
funcionamento.

Respeite as diretrizes do fabricante no que diz respeito a renovacao inicial do lubrificante da
caixa de velocidades e subsequentes intervalos.

Na eventualidade de uma sobrecarga da maquina (bloqueio), o controlador esta programado
para ativar o seguinte procedimento:

i. Inverter momentaneamente a rotag&o para eliminar a condi¢ao e regressar ao
funcionamento normal.

i. Caso volte a ocorrer uma sobrecarga no espaco de 60 segundos, inverta a rotagao para
eliminar a condi¢ao e regresse ao funcionamento normal.

iii. Caso ocorra uma terceira sobrecarga no espacgo de 60 segundos apés a primeira, a
maquina encerra e ativa um circuito de alarme.

Apods o encerramento da maquina, solte a pressao, isole-a e bloqueie-a. Inspecione a maquina,
remova qualquer obstrugao e reinicie o controlador.

A maquina pode agora ser reiniciada.
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Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Conselhos para desmontagem
Durante a assisténcia a bomba trituradora,
@ y /'\/5\/@\@ assegurese de que o isolador principal esta
I A desativado/bloqueado. Poderao ocorrer ferimentos

graves gracas a um arranque acidental.

1. Desligue a cablagem na(s) caixa(s) de terminal do(s) motor(es) e cabos identificativos para
identificacao.

2. lIsole a bomba trituradora do efluente.

Se necessario, a bomba trituradora podera ser completamente removida da instalacao
utilizando o equipamento de elevacédo recomendado.

4. Substitua a pilha do cortador com o filtro de manutencgéo, caso seja necessario.

Limpeza / Inspegao

E importante a inspecéo periédica da bomba trituradora (a agenda dependera da utilizagdo).

Instale o equipamento de elevagao e remova a bomba trituradora

—_—

@ Limpe a vapor e desinfete todas as pegas da unidade excluindo o motor,
conjuntos de vedantes, unidade de acionamento dos carretos e rolamentos.

Remova qualquer material de juntas das faces unidas.
Os compartimentos devem ser exaustivamente limpos.
Inspecione todas as pegas quanto ao desgaste excessivo.

Inspecione os carretos quanto a desgaste e danos.

o o~ w0 N

Todos os cortadores e espacadores deverao estar limpos e livres de ranhuras ou
desgaste excessivo.

7. Os veios deverao ser limpos e quaisquer saliéncias limadas para ser mais facil
empilhar. Inspecione os veios quanto a desgaste excessivo da porgéo
hexagonal.

Contacte o departamento de assisténcia da Sulzer caso qualquer das pec¢as acima indicadas
necessite de substituicao.
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Conselhos para nova montagem

Lubrifique os carretos durante a nova montagem com o lubrificante especificado.

2. Volte a ligar a cablagem na(s) caixa(s) de terminal do(s) motor(es) utilizando cabos
identificativos para identificacao.

Volte a abrir as valvulas de isolamento do Sistema.

4. Apos a conclusdo da montagem, execute o procedimento de "arranque inicial".

Encerramento prolongado

Para um encerramento prolongado consulte a secgéo Inspegéo / Armazenamento.

Manutencao

Para assisténcia ou pecas contacte o seu representante da Sulzer. NAO TENTE efetuar qualquer
assisténcia que nao va para além do descrito nesta seccao.

@ y Remova e bloqueie a fonte de alimentagao.

Depois dos primeiros 3 meses e posteriormente a cada 6 meses, ou caso os sélidos ndao sejam
processados:

‘"ﬂ Verifique os cortadores e o conjunto de ligagao intermédia (se instalado) quanto a
desgaste. As extremidades dos cortadores ndo devem ser arredondadas. (Consulte
@ Tolerancias de desgaste permitidas.)

Verifique o aperto da pilha do cortador.

Se estiverem soltos ou desgastados, consulte Resolugao de
problemas.

A cada 6 meses adicione massa lubrificante ao conjunto de ligacao intermédia
(se instalado).

A cada 12 meses devera ser realizada a manutencao de rotina.

Verifique o aperto da pilha do cortador assim como os cortadores
quanto a desgaste.

r%ll Remova o conjunto de acionamento e entdo remova as tampas

‘ superior e inferior. Caso os compartimentos dos vedantes superior e
inferior estejam contaminados com efluente, contacte o seu centro de

@ assisténcia Sulzer local.

Antes de voltar a instalar as tampas superior e inferior, instale novas
juntas.

A cada 5 anos: Tampa superior

¢ Remova o conjunto de acionamento, a tampa superior e a velha massa e carretos
lubrificante (consulte a imagem).
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Instrugdes de instalagao e funcionamento SUI ZER

Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

¢ Inspecione os carretos quanto a danos ou desgaste, substitua-os se necessario e, entao,
reabaste¢a de massa lubrificante (consultar a tabela Lubrificagdo).

Tabela de lubrificagao

Fabricante Lubrificante

Massa lubrificante dos carretos (ndo misturar) 500 gramas

Ormskirk Total Multis Complex EP2*
Massa lubrificante da ligagao (ndao misturar)

Castrol Spheerol LCX 6002*

Massa lubrificante de o-ring
Ironsides Lubricant Ltd Massa lubrificante de valvulas de silicone*

0250/0077
Inibidor de ferrugem
Solvente Spray SOL-732-0620K*
Geral e protetor

WD-40 Company Lubrificante de aerossol WD-40*

* O.E.M. (Fabricante de equipamento original)

Tolerancias de desgaste permitidas

Descrigcao Diam. ext. Espessura

Espacador Maximo 0,20 mm zero desgaste

0,75 mm por cada lado na extremidade do cortador
Cortador Maximo 0,63 mm

Consulte a imagem de desgaste do cortador abaixo

Desgaste do cortador
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Bomba trituradora — Série de canal aberto 30005

Resolugao de problemas

Sintoma Verificar

Rotagéo do rotador

Cortadores quanto ao desgaste

Solidos nao foram reduzidos
Aperto da pilha do cortador

Transmissao do motor da bomba trituradora

Cartuchos vedantes quanto a danos

Pilha do cortador solta
Cortadores quanto ao desgaste

A unidade deve ser desmontada
Porcas de retencgao soltas

Ruido, vibragdo ou inversées Carretos de acionamento quanto a desgaste

excessivas Cartuchos vedantes quanto a contaminagéo

Sobrecarga de solidos

Sobrecarga do motor
Cortadores quanto ao desgaste
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